Конспект занятия по ФЭМП во 2 младшей группе
«День рожденья куклы Кати»

Цель: 
1. Совершенствовать умение называть и различать знакомые геометрические фигуры: круг, квадрат, треугольник;
2. Закреплять представления детей о цвете предмета;
3. Совершенствовать умение сравнивать два предмета по длине (короткий, длинный).

Предварительная работа: 
1. Рассматривание геометрических фигур (круг, квадрат, треугольник)
2. Дидактическая игра «Подбери такую же», «Найди свой цвет»

Материалы и оборудование:
1. Геометрические фигуры (разного цвета).
2. Цветы, вырезанные из бумаги разного цвета.
3. Дорожки короткая и длинная (для ходьбы по ним).
4. Кукла, Кукольная посуда (чайные наборы разного цвета).
Ход занятия
I. Организационный момент.
Звонит телефон. Кукла Катя приглашает ребят на день рождения.
- Ребята нас с вами на день рожденье пригласила кукла Катя. 
- И так нам пора отправляться на день рожденье.  
II. Подвижно-дидактические игры:
Наша именинница живет в сказочном городе, а значит и дорога к ней будет интересной и непростой.
«Пройди по кочкам»
-Ребята, посмотрите, здесь болото. Идти нужно по кочкам. Только обязательно правильно называйте, какой формы кочки и какого цвета.
-На какую кочку ты встала Анюта? А какой она формы? (ответы детей)
-Молодцы!
«Пройди по дорожке»
-Ребята, посмотрите какая красивая цветочная полянка. Я вижу здесь две тропинки. Какая это тропинка? А это какая?
(Показываю на длинную, затем на короткую тропинки).
- По какой тропинке пойти, чтобы быстрее добраться до полянки?
(Ответы детей.) 
- Правильно, чтобы быстрее пройти к полянке, нам с вами необходимо пройти по короткой дорожке.  (Проходят по короткой тропинке)

Дидактическая игра «Найди свой цветок»
-Мы с вами и попали на цветочную поляну. А теперь давайте соберем цветы. Ангелина, собери цветы красного цвета, Анюта – желтого цвета и т.д. 
(Дети собирают цветы и кладут их в корзину.)
-Вот какой красивый букет у нас получился, а давайте его подарим кукле Кати.

Дидактическая игра «День рожденье»
Дети приходят к кукле в дом. 
- А вот и наша именинница. Давайте поздравим Катю и подарим цветы. 
Она нас приглашает пить чай с конфетками. 
Дети помогают накрыть на стол, подбирая чашку и блюдце определенного цвета.
Затем дети по музыку водят хоровод вокруг куклы и поздравляют ее с днем рожденья. 
Дети прощаются с куклой и возвращаются в группу.
III. Рефлексия.
- Ребята, к кому мы сегодня ходили на день рождения?
- Какие геометрические фигуры мы встретили?
- По какой дорожке прошли, чтобы быстрее попасть на полянку?
- Что мы подарили Кате?  цветок какого цвета подарила Ангелина (и др. ребята)?














